



Чи знаєте ви, що деякі модні бренди мають до 52 різних колекцій на рік?



Це те, що називається швидкою модою, така техніка заохочує споживачів регулярно купувати дешевий одяг і створювати багато відходів. Фонд Еллен Макартур зявляє: “Щосекунди спалюється чи закопується в землю одяг розміром у сміттєвоз”.

Ця разюча цифра показує, що наші нинішні системи є не екологічними. Замість того щоб робити моду швидкою, чому б не зробити її повільною?

Повільна мода — спосіб робити все по-іншому. Якісний і довговічний одяг кращий за ціною в довгостроковій перспективі. Виробничий процес має тенденцію ставати екологічно чистим, використовуючи менше води та натуральних або перероблених волокон, а також створює кращі умови праці для робітників, що виготовляють одяг.

Ви можете взаємодіяти з контейнером таким чином:

Спостерігати за виставками минулої та сталої моди

-  Biosunnies — це компанія, яка виробляє сонцезахисні окуляри з пшеничної соломи, відходів сільського господарства. Вони повністю біологічно розкладаються, тому нічого не залишать після вибуття із вжитку.
-  Манекени одягнені в б/у предмети, доступні в різних соціальних підприємствах по всій Шотландії. Вживані речі допомагають не лише навколишньому середовищу, але й вашому економічному балансу!



Більше половини товарів швидкої моди утилізується протягом року з моменту придбання



Найекологічніша кофта — та, яка у вас уже є.

Носіння одягу всього на дев'ять місяців довше, замість покупки нового, може зменшити ваш вплив на навколишнє середовище на 20-30 %. Зберігання одягу належним чином (у томі числі складання!) і навчання шиттю на ґудзиках або блискавках може допомогти вам досягти цієї мети.

Іноді хочеться змінити речі або потрібно придбати певний предмет одягу. У такому разі можна подумати про:

- 📌 Можливість купівлі секонд-хенду, товару, який уже циркулює в економіці
- 📌 Ремонт одягу, щоб дати йому нове життя у вас або когось іншого
- 📌 Пошукати компанії, які заявляють про своє екологічне завдання

Деякі компанії мають політики, які виглядають екологічними на поверхні, але насправді є еквівалентом нанесення гіпсу на зламану ногу. Це називається зеленим камуфляжем, і його може бути дуже важко помітити!

Ви можете взаємодіяти з контейнером таким чином:

- 📌 Зашивати дірки на своєму одязі. Ми надаємо широкий вибір кольорових ниток, щоб ви могли зробити видимий ремонт без ризику. Видимий ремонт означає, що ви не приховуєте свій ремонт, а робите одяг унікальним за допомогою нових візерунків і текстур. Не можемо дочекатися, щоб побачити, що ви придумаете!



Прання одягу менше часу та при нижчих температурах дає змогу носити його довше